Delta Web S.p.a

2020/0001044 - 26/06/2020

Delta Web S.p.A. Via V. Alfieri n. 3 - 44021 Codigoro (FE) ATTESTATO DI DEPOSITO PRESSO LA SEDE AZIENDALE E DI PUBBLICAZIONE SUL SITO INTERNET

Il sottoscritto Marco Piva, nella sua qualità di Amministratore Unico di Delta Web S.p.A.

Visto il Progetto di fusione per incorporazione di Delta Web S.p.A. in CADF S.p.A.;

Visti i Bilanci di Delta Web S.p.A. e di CADF S.p.A. relativi agli anni 2017, 2018 e 2019;

Visto l'art. 2501 septies del Codice Civile;

attesta

che in data 26 giugno 2020 sono stati depositati presso la sede della società i seguenti documenti:

Progetto di fusione approvato dal Consiglio di Amministrazione di CADF S.p.A. in data 25 giugno 2020 e dall'Amministratore Unico di Delta Web S.p.A. in data 25 giugno 2020;

Bilanci degli ultimi 3 esercizi di CADF S.p.A. e di Delta Web S.p.A., ivi compresi quelli afferenti all'anno 2019 in sostituzione della situazione patrimoniale, ai sensi dell'art. 2501 quater, secondo comma, del Codice Civile.

Contestualmente i medesimi documenti sono stati pubblicati sul sito internet della società Delta Web S.p.A. nella Sezione Società Trasparente (https://trasparenza.deltawebferrara.it/dati-ulteriori/).

L'Amministratore Unico